

WORLD SERVICE CONFERENCE  
OF NARCOTICS ANONYMOUS



P.O. Box 9999  
Van Nuys, CA 91409  
(818) 780-3951

To: Conference Participants  
From: Bryce Sullivan, Chairperson  
WSC Literature Committee  
Date: February 15, 1990  
Re: Conference Agenda Report Changes

I would like you to note two corrections to the literature portion of the *Conference Agenda Report*. These changes, made and approved by the WSC Literature Committee at our meeting in St. Louis, were inadvertently omitted. The first correction pertains to motion #13, and the second is a change to *The Group Booklet*. Please be sure to mark these changes because we will present them as amendments to our motions at the WSC in April.

I apologize for these errors in the *Conference Agenda Report*. Informing you of these changes will properly state the literature committee's recommendations to the WSC, and will serve as notice of our intention to present these changes at the WSC. Thank you for your consideration of these matters.

Motion #13 should read: "To delete the first sentence from section 9, paragraph b, of the WSC Literature Committee guidelines. To delete the word "distribution" from the second sentence and move the sentence to the end of the paragraph." This paragraph will then read as: "The fellowship is strongly encouraged to get involved with literature review and input at this stage. It is generally for use and development within area and regional committees. It is not for use or display in N.A. meetings."

*The Group Booklet* corrections are in addendum 3 of the *Conference Agenda Report*, on page ten, under the section "How can our group better serve our community?" In the first paragraph of this section, the second half of the last sentence should be transposed. It will then read as: "There are two general ways in which a group can better serve its community: through the area service committee (ASC), and through activities coordinated by the group itself." The last two paragraphs in that section will then be transposed so that the paragraph on groups served by ASC's will precede the paragraph on groups which reach out to communities themselves. There are no content changes in any of these corrections.

cc: WSCLC